

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Выходит с сентября 1998 г.  
№ 6 (148)  
июнь 2015 г.

**Будни  
усть-катавской  
молодежи**

# Растить достойным человеком, малыш!

*Все маленькие дети такие милые, красивые, хорошие! Так и хочется их пощекотать, потрогать пухлые нежные щёчки. Их глазки сияют добротой без какой-либо корысти или злости. А улыбка — просто чудо! Она настолько искренняя, чистая, полная любви ко всему миру, что взрослые люди редко могут улыбаться так же.*

При виде улыбающегося ребёнка нельзя остаться равнодушным и не улыбнуться ему в ответ. Идешь и думаешь про этого карапуза, что в будущем он будет красивым и счастливым. К сожалению, не всегда так случается. Иногда вырастают не очень-то хорошие ребята. Кто же в этом виноват? Отчасти родители, потому что чрезмерная забота делает детей избалованными, а неправильное воспитание приводит к их плохому поведению. Бывает, идешь по улице и видишь, как ребёнок упал и начал плакать. Вместо того чтобы пожалеть его и вытереть слёзки, мамаша хватает малыша за руку и ка-а-ак шлёпнет. Сердце кровью обливается. Хорошо, что такие случаи — редкое явление.

Не только от родителей зависит характер детей, но и от общества, в котором они находятся. Если ребёнок оказался в плохой компании, так бедные родители не знают, куда деваться от его проделок. Ребята, берегите родителей! Ведь они единственные, кто будет вас ждать и любить всегда, какими бы вы ни были. Запомните: берегите тех, кто научил вас осознавать себя в этом мире, отличать хорошее от плохого. Они вас не бросили, так и вы их не бросайте. Они дали вам жизнь. Не забывайте, благодаря кому вы живы!

И вы, родители, не ругайте своих детей и не бейте. Воспитывайте их на своём примере. Ведь они не просто продолжение вашего рода, но, возможно, от них будет зависеть судьба страны. Если у вас не было счастья, подарите его своим детям!

Надеюсь, что в мире больше хороших и счастливых детей, и хочу, чтобы только такие и были! Пусть из милых крошек вырастают только достойные люди.

**Елизавета ПЕТУХОВА.**  
Фото Александра ПЕТУХОВА.



## Сегодня в «СССР» ЖИТЬ гораздо веселее.

3 стр.

Новости

### Праздник объединил!

11 июня на площадке Центра детского творчества прошёл праздник, посвящённый Дню России. Каждый год школьные лагеря принимают в нём участие, то есть каждая школа участвует в эстафете. Ребята проходят различные испытания.

Перед тем как началось самое интересное, прошёл концерт, где выступали талантливые ребята нашего города с патриотическими песнями. Каждая школа сначала должна была себя представить: кто-то пел песню, кто-то танцевал. Все показывали разные номера. Дети старались в эстафете, помогали друг другу, а болельщики, как и положено, болели. Первое место в этом году заняла седьмая школа. Все большие молодцы! Главное не победа, а участие и здоровый командный дух!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.

### Ради мира на земле



22 июня прошло интересное и поучительное мероприятие, посвящённое памяти погибших в Великой Отечественной войне.

«Свеча памяти» — это дань уважения солдатам, молодёжь и старшее поколение помнят о подвигах и многих жертвах, которые были принесены ради мирной жизни на земле. Люди, которые пришли на праздник, услышали множество хороших слов, сказанных в адрес погибших солдат. Людмила Гулина прочитала отрывок произведения Мусы Джалиля «Варварство». Кирилл Бабинов исполнил песню «Дымилась роща под горой». Своими выступлениями порадовали всех ансамбль «Созвездие» и коллектив цеха № 9. Андрей Сыщиков очень пронзительно и душевно спел «Последний бой» под аккомпанемент гитары. У многих в глазах стояли слёзы. Народ с гордостью и огромным уважением слушал выступающих. Свечи, зажжённые в память о погибших и воевавших на войне, оставили неизгладимый след в душах. Мы никогда не должны забывать своих героев!

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.  
Фото автора.



# Всем отличного настроения!

Каждый год 1 июня в День защиты детей на площадке Центра детского творчества проходят различные игры для детворы и концерт. В этом году погода подвела, и всё перенесли на 2 июня.

Праздник разделился на две части. Первая — концертная программа, состоящая из 27 номеров. Для ребят выступали Иван Замостьянин с песней «Музыка моя», Дарья Вершкова — «Русские традиции», Светлана Никонорова — «Ленинградский рок-н-ролл», Богдан Юдин — «Школь-

ный рэпчик», Анастасия Новикова — «Оранжевые сны». Коллектив девочек школы № 5 исполнил песню «Куда уходит детство», выступали танцевальный коллектив ЦДТ «Мажорики» и группы черлидинга «Lucky» и «Style», ребята из кружкового объединения брейк-данса, а также воспитанники студии раннего развития «Радуга» с частушками о правилах дорожного движения и песней «Мама». Забавными были выступления ребят из детских садов. Девчушки в сарафанах, распинных под хохлому, готовили чай

в огромном самоваре. Джентльмены исполнили танец, искусно владея тростью. А какие чудные вышли морячки с моряками, и какой изящный ребяташки показали номер «Голубь мира»! Вели концертную программу Ромашка (Екатерина Алексеенко) и DJ Лето (Эдуард Воробьёв).

Играть с детьми пришли различные герои: Баба-Яга, Кикимора, Скоморох, Царевна Несмеяна, Незнайка и ведущие Ромашка и DJ Лето. Герои проводили много интересных игр и конкурсов. А потом на мини-дис-

колке ребята повторяли все движения за артистами.

Стало неприятно, когда после концертной программы выступающие и их родители ушли. Я понимаю, у кого-то дела, но ведь не у всех сразу. А дальше началась игровая программа, артисты готовились. Было очень обидно, что осталось совсем мало ребят.

Но дети улыбались и были такие счастливые! Значит, праздник удался! Он получился насыщенным и ярким. Три часа пролетели незаметно!

В конце мероприятия ребята

получили сладкие призы — конфеты! Всё-таки здорово, что проводят такие праздники! Все повеселились, отдохнули и зарядились энергией!

Не сидите дома, не скучайте, посещайте различные праздники, мероприятия, узнавайте что-то новое!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.  
Фото Светланы ФИЛИМОНОВОЙ.



15-й сад. Танец «У самовара»



14-й сад. Танец «Джентльмены»



12-й сад. Танец «Морячка»

## Миасс собрал туристов

В конце мая в городе Миассе прошло очень интересное мероприятие — традиционный турслёт, посвящённый Дню защиты детей.

Участвовали в нём дети 11—13 лет. Наш город представляли ученики школы № 4: Саша Неряхин, Дима Слепов, Ирина Попо-

ва, Никита Некрутов, Марина Жигалёва, Инна Марочкина, Андрей Шумовсков. Руководители А. В. Терновская и В. А. Кропотова. Также участвовали ребята из Миасса, Челябинска, Златоуста, Кыштыма, Сатки и других городов.

Дистанция каждый год одна и

та же, но каждый год приглашаются разные ребята, поэтому интерес никогда не угасает.

Соревнующимся нужно было пройти полосу препятствий: переправа через болото, навесная переправа, переправа по бревну, переправа по навесным перилам, вязка узлов и переправа пострадавшего. В общем, всё, что нужно знать туристу.

Дистанции довольно-таки сложные, но если постараться, то их можно осилить. Наши ребята оказались не первыми, но и не последними. Согласитесь, ведь очень трудно соревноваться, если по-настоящему проходишь дистанцию в первый раз.

Первое место занял город Миасс — МКОУ «ООШ № 23». Но и наши спортсмены стремились к первому месту, тем более небольшой опыт у ребят уже есть.

Как говорили участники команды, самой сложной оказалась навесная переправа. Карабин, с помощью которого нужно



Ребята на время и без ошибок вяжут узлы



Наша команда на открытии турслёта

было прицепить себя к тросу, находится на поясе, и поэтому без поддержки это сделать очень трудно. С вязкой узлов ребята справились. К остальным этапам юные туристы тоже хорошо подготовились.

Мне очень понравилась эта поездка! Спасибо, что пригласили.

Туристический спорт может и не пригодиться в повседневной жизни, но обладать этими навыками полезно. Мало ли что может случиться в походе. Ребята, записывайтесь в туристические кружки. Это очень интересно и увлекательно!

Елизавета ПЕТУХОВА.  
Фото автора.

## И наш Сабантуй хорош!

12 июня на Летнем стадионе состоялся традиционный праздник Сабантуй. Я впервые посетила это мероприятие в нашем городе и могу уверенно сказать, что уровень проведения не хуже, чем в других городах.

Организатором мероприятия была руководитель татаро-башкирского культурного центра «Дуслык» Халида Равильевна Фахретдинова. Гостей встречали ведущие, одетые в башкирские костюмы. Посередине поля расположилась большая красивая юрта. Там можно было попить чай с традиционными угощениями. Своими выступлениями порадовал зрителей детский хореографи-

ческий коллектив «Радуга». Ансамбли из других городов также показали интересные номера. Были организованы детские площадки, где малыши и подростки могли весело и дружно играть и веселиться.

В гости на наш Сабантуй приехали чемпионы борьбы куреш, и это были не взрослые мужчины, а молодые парни. Проявили свои умения и показав приёмы борьбы, они начали судить мужчин, захотевших принять участие в борьбе.

Проводились и другие конкурсы: поедание печенья за минуту, ношение воды на коромысле, попадание в цель с помощью колец, бросание дротиков

в цель. Дети тоже испытывали свои силы в различных конкурсах: огромная скакалка, бои мешками на бревне, в армрестлинге, поднятии гири, перетягивании каната, в беге с ложкой с яйцом и прочим.

В заключение праздника ведущие наградили победителей всех состязаний и конкурсов, а победителю в борьбе куреш достался главный приз — живой баран.

Наш многонациональный город тепло встретил гостей, и люди с большим удовольствием и интересом окунулись в быт и культуру башкирского и татарского народов. Праздник в День России получился весёлым и добрым, к тому же погода выдалась

### Наследие

отличная, и оттого было тепло и радостно на душе. Спасибо большое организаторам и до новых

встреч в следующем году!  
Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.  
Фото автора.



Борьба была жёсткой, но она того стоила



# И это всё о ней

**Её знают, ей удивляются и восхищаются, ею гордятся! Таких, как она, не было ни в седьмой школе, ни в нашем городе!**

Юле интересно и подвластно всё, за что она берётся, а берётся она за многое. Учёба, музыка, спорт, общественная жизнь и другое. Откуда у неё столько времени — не знает никто. Будто в её сутках больше двадцати четырёх часов. Иначе как объять необъятное?

Одиннадцать лет она была отличницей. Табель сводных оценок в личном деле — достойный экспонат для школьного музея редкостей! Углублённое изучение химии, биологии, английского... И попутно многих других предметов из перечня школьной программы.

Всю сознательную жизнь в руках Юли инструмент, наделяющий её свойствами волшебницы. Виртуозная скрипка чарует и гипнотизирует, убаюкивает и будит, уносит в страну фанта-

зий и других миров. Победы в различных музыкальных конкурсах, сценические площадки в городе и области. И рядом верные и преданные наставницы Любовь Николаевна Семёнова и Диана Михайловна Мозговая.

С годами юная скрипачка примерила на себя образ заядлой любительницы рок-музыки, и в её руках появилась гитара. С папой Юля побывала в различных городах на концертах Макаревича, групп «Scorpions», «ДДТ», «Чайф»... Сама может исполнить любую композицию и на русском, и на английском языках.

Вы пробовали купаться в проруби или обливаться водой на морозе? Юля участвует и в этом семейном экстриме! А ещё гоняет на велосипеде, становится призёром в городских соревнованиях по плаванию и лыжным гонкам, возглавляет сборную девушек в соревнованиях на приз Героя России Артура Курбангалеева.

Целый пласт Юлиной жизни посвящён сцене. Это не только скрипка и песни под гитару, это и актёрские работы в театрализованных представлениях и спектаклях. Юля непременно ведущая многих концертных программ и литературно-музыкальных композиций. Школа помнит её творческий рост и по новогодним представлениям: от ролей Тоски Зелёной и Русалочки до Снегурочки и Бабы-Яги.

Но ярче всего Юле удаются чтецкие номера, чему являются свидетельством победы в областном смотре самодеятельности, областном конкурсе разговорного жанра «Баласина» и многочисленных городских конкурсах. Впервые в истории школы и, наверное, города состоялся творческий вечер Юли Исаевой «Девушка с душой скрипки», куда вошли лучшие инструментальные, вокальные и чтецкие номера.

В 10 классе Юля с группой



**Все 11 лет Юлия Исаева была отличницей**

поддержки добилась огромного успеха, став победительницей конкурса среди лучших старшеклассников «Ученик года». Пер-

## Интересные люди

вое место в городе и области, второе — в региональном конкурсе в городе Ульяновске. В нашей Юле разглядели неповторимую индивидуальность, харизматичность и искренность, её полюбили ребята из разных городов области и страны. Настоящий стопроцентный успех!

11 класс в жизни нашей звёздной выпускницы стал настоящей марафонской дистанцией: самоотверженная самостоятельная работа над собой, уроки, дополнительные занятия... Труд, труд, труд! И даже слёзы... 6 экзаменов в форме ЕГЭ... Как итог — 100 баллов по русскому языку, 100 баллов по химии, 78 баллов по профильному уровню в математике.

Юля, пусть твоя золотая медаль станет первой в копилке серьёзных побед и достижений взрослой жизни! Желаем успешно продолжить семейную династию врачей. Школа и город ждут от тебя приятных новостей!

**Лилия ПАТЮКОВА.**  
Фото из архива Юлии ИСАЕВОЙ.

## Будни «СССР»

**Наша летняя школа — это лагерь, в котором совмещаются и учёба, и отдых.**

Утром третьего июня выпускники восьмых классов встретились в родной первой школе, чтобы узнать много нового. В нашем отряде восемнадцать талантливых ребят и два воспитателя: Юлия Владиславовна Ткаченко и Римма Раиловна Ремезова. По названию отряда были разные предложения, но мы остановились на союзе самых современных ребят — «СССР».

Утром до завтрака мы проходим различные психологические тренинги, оформляем альбом нашего отряда и становимся участниками различных мероприятий.

Третий день получился политизированным. Сначала у нас прошли выборы президента отряда, где три партии представляли своих кандидатов. По результатам голосования победил Семён Батраков.

Вместе с депутатами городс-



**Так создаётся история летней школы**

кого Собрания наш отряд принял участие в акции, посвящённой юбилею Победы: мы сажали деревья в парке имени Героя Советского Союза Сергея Фёдоровича Кондрина.

6 июня, в день рождения Александра Сергеевича Пушкина, мы

стали слушателями литературно-музыкальной программы, посвящённой творчеству и биографии великого классика. После участия в интеллектуальной игре «Кто хочет стать миллионером?» по произведениям Александра Сергеевича. Первая пара игроков — Семён Батраков и Аня Чернова — дошла до 13-го вопроса на 64000 рублей, а вторая пара — Лида Зайцева и я — ответила на все вопросы и получила за это сладкие призы.

Много нового и увлекательно мы узнали в нашем музее. Прямо у ворот нас встретили девушка в русском сарафане и Петрушка. Фольклорная программа «Жили-были» окунула нас в мир русской старины. Мы примеряли детали одежды, играли в традиционные народные игры, пилили бревно двуручной пилой и забивали гвозди, носили коромысло с ведрами и в конце участвовали в чайной церемонии у настоящего самовара.

Каждый день нас ждёт новое мероприятие. Но большую часть времени мы проводим на занятиях. Так как тематика нашего лагеря естественно-математическая, поэтому каждый день мы ходим на занятия по физике, химии и математике. На физике и химии проводим интересные опыты и наблюдения, а на математике решаем уравнения, строим графики. Знания, полученные в летней школе, помогут нам в предметных олимпиадах и при сдаче экзаменов в девятом классе.

**Юлия ТУРГЕНЕВА.**  
Фото Риммы РЕМЕЗОВОЙ.



**Парк им. С. Ф. Кондрина пополнился молодыми соснами**



**На улице жара, а девчонки и мальчишки за партами**

## Ах, лето!

## Не так это просто!

**Долгожданное лето. Экзамены сданы, хорошие оценки получены. Теперь можно спокойно отдохнуть. Только возникает вопрос: а что делать на каникулах? Читать книжки? Сидеть в интернете? Гулять?**

Можно записаться в школьный лагерь. Тогда 21 день вы не будете скучать, зарядитесь позитивными эмоциями, подарите младшим счастье, хорошее настроение, найдёте много новых друзей и ещё много чего.

Я понимаю: не всем хочется идти в лагерь и торчать тут весь день. Зато вы хоть чем-то будете заняты, некогда будет скучать, хорошо покушаете, познакомитесь с ребятами. Ведь в лагере проходят различные мероприятия, проводятся кружки, где вы можете научиться хорошо рисовать или чему-то другому. Поверьте, в лагере вам скучать не дадут. То, что понравилось мне, — в лагере очень вкусно кормят. На завтрак дают различные каши, оладушки, на обед — суп, пюре с котлетой, огурцом или помидоркой и какой-нибудь напиток. Каждый день разное меню, ну очень вкусно кормят. Спасибо большое нашим поварам!

Но не так-то просто быть вожатой. Каждый день нужно вставать в восемь часов утра, идти в лагерь и заниматься с детьми. И так 21 день до 14:00. Я спросила

у вожатых, каково им быть в этой роли?

**Елена Мельникова:**

— Для кого как. Некоторые детишки не слушаются, поэтому трудно проводить с ними какие-либо мероприятия. Мне очень понравилось быть вожатой. Я играла с ребятами в различные игры, разучивала песни. Уделяла им много времени. В общем, я их очень люблю!

**Мария Кравченко:**

— Быть вожатым — значит быть ответственным, готовым ко всему, любить детей, находить с ними общий язык, чтобы они чувствовали себя комфортно, чтобы понимали, что ты их друг! Надо любить детей такими, какие они есть!

**Елизавета Бабушкина:**

— Вожатым быть интересно и увлекательно. Здесь много хороших, милых детей, благодаря им все могут повеселиться от души и поиграть в разные игры. Относиться к детям надо ласково и не очень строго!

Вот так думают вожатые. Вам будет проще, если вы найдёте со своим отрядом общий язык, подружитесь с ребятами. Надо просто хорошо относиться к детям — и они будут вас любить! Как вы относитесь к людям, так и они к вам!

**Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.**  
Фото автора.



**Я и мой любимый отряд**



Проба пера



**Интересный юноша, подающий большие надежды. За что берётся — во всём успешен. Ведущий всех мероприятий в седьмой школе и даже городских. Способен передать словами мысль и повести за собой. Встречайте — Эдуард ВОРОБЬЁВ.**

Жизнь угнетает судьбы  
многих:  
Глухонемых и одноногих,  
Всех интровертов-одиночек  
С нефросклерозом  
юных почек.

Жизнь непреклонна и жестока,  
Но ты противься ей немного,  
Ведь ты бог собственной  
судьбы,  
Всей этой строгой красоты.

Будь полноценным, если даже  
Твои несбыточны мечты,  
А предначертанность покажет,  
Насколько к ним  
стремился ты!

Неколебимые желанья  
Не терпят слышать  
оправданья —  
Восстань! Коль даже нету ног:  
Ты с нами — ты не одинок!

Нам проще сдаться —

всё ли это,  
Что сделать ты когда-то мог?  
Вставал ли ты пораньше  
летом,  
Чтоб увеличить силу ног?

Ты просыпался на рассвете,  
Когда идёт суровый дождь,  
Чтобы понять, что ты на свете  
Сам для себя могучий вождь?!

И ощущал ли на закате,  
Когда бежит по телу дрожь,  
Что в теле молодом,  
в своём расцвете,  
Ты на властителя похож?

Почувствуй — я повелеваю:  
Встань живо с собственных  
колен;  
Я тебя к жизни призываю,

Ведь жизнь —  
не жёлтых листьев тлен...  
01.11.2014

Михаил ДРЯЗГОВ

Летел зимой по небу чёрт  
И, увидав луну-монетку,  
Воскликнул: «Это надо ж, вот —  
На твердь повесили подделку!

Да в ней ни грамма серебра!  
Как хорошо, что я не глуп  
И докажу свои слова,  
Луну попробовав на зуб!»

Горячий бок схватив клыками,  
Он тотчас опалил свой нос  
И, потрясая кулаками,  
Кусок Луны в зубах унёс.  
08.06.2015

Ночью звёздной, под луною,  
в перекрестие путей  
Встретил женскую фигуру  
в платье лёгком из теней.  
Дикий холод шёл за нею,  
замерзала в венах кровь,  
Даже мысли замирали,  
как она нахмурит бровь.  
Белым снегом крыта кожа,  
алым мрамором — уста,  
Ледяным сапфиром  
мудро смотрят жёсткие глаза.

Дорогая Королева,  
где же брошен ваш Король?  
Или сердце не растопит пламя  
жарких давних войн?  
Может, буря хочет воли?  
Вьюгу не запрешь в стенах,  
И оковы не удержат тех,  
кого не знает страх.

Королева без ответа  
растворилась, как мираж...  
Только где-то в хладных залах  
ждёт и плачет юный паж.  
29.01.2015

Старые боги, забытые боги,  
Вы нам уже не страшны —  
Мы не боимся ни грома,  
ни молний,  
Ни мглу с голубой вышины.

Мы проберёмся в вашу  
обитель  
По склонам раздробленных  
скал,  
Чтоб на вершине, сквозь  
дымку событий  
Пламень победы пылал.  
08.06.2015

**Кирилл МАЙОРОВ — выпускник 11 «А» класса. Поэт, мечтатель, музыкант. Несмотря на то, что жизнь испытывает его на прочность, он остаётся цельным, интересным и неординарным человеком. Закончил музыкальную школу по классу фортепиано. За год самостоятельно овладел игрой на гитаре, владеет инструментом профессионально. Является автором собственных песен. Входит в состав молодёжной рок-группы «Линия жизни».**



Кирилл МАЙОРОВ

ВРЕМЯ

Мы прожигаем дни,  
секунд не замечаю.  
Погасли фонари,  
растаяли глаза...  
И проживаем жизнь,  
сквозь дым не ощущая,  
Как за окном ударила гроза...

Как птичка щебетала,  
Искавшая простор,  
Она не ищет смысла,  
Она — всего лишь сон...

Сон жизни, что летит  
перед глазами,  
Сон смерти, что любим навек.  
За маской строгости порой  
мы забываем,  
Как важен в нашей жизни  
человек!

Стремимся к доблести и славе,  
Работа и учёба, жизнь — одна!  
И умирает в это время  
Внутри озябшее сокровище —  
мечта!

Проблемы и тревоги —  
всё напрасно,  
Забыв про сердце,  
живя сплошной реальностью.  
Но стоит заглянуть в души  
каморку...  
Ведь там живёт мечта поэта —  
счастье!



Рисунок Екатерины ФИЛИМОНОВОЙ

**Вчера решил убрать в квартире — взял веник, швабру, но потом меня к дивану придавило котом.**

**Человек всегда верит в чудо, особенно когда нажимает на кнопку «Запрос баланса».**

**Сделай разгрузочный день, не грузи себя!**

**Нелёгкий выбор оптимисту — стакан, наполненный на треть. А пессимисту просто больно смотреть.**

**Злобные, агрессивные люди после смерти перерождаются в маленьких собачек.**

**Я пожевала лист салата, чтоб усыпить свой аппетит. Но аппетит без чая с тортом не спит.**

**— Ты всегда улыбаешься, напеваешь, прекрасно выглядишь. Душа за тебя радуется!**

**— О, это вы меня ещё в хорошем настроении не видели!**

**Как ни крути, но лучший шкаф для одежды — это стул.**

**Оптимист — тот, кто, находясь между двумя неприятностями, всегда загадывает желание.**

**Умён, красив, амбициозен, здоров, талантлив и богат. За что в народе и прозвали «Вот гад!».**

**Посуду вымой, выкинь мусор, не разговаривай, не ной. Чего мне не жилось спокойно одной?**

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 16:00, фактически — 16:00. Дата выхода в свет — 30 июня 2015 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	--	--	---	---